

大型政论专题片《将改革进行到底》 在我州引起强烈反响

康定市

本报讯(市委中心组报道组 周燕)连日来,康定市社会各界党员、群众通过电视、电脑和手机,认真观看了大型政论专题片《将改革进行到底》。在康定市三合乡的会议室里,当第一集《时代之问》准时开播时,会议室里12名党员屏息凝神,认真观看。该乡组织委员罗铭铭对改革开放带来的变化深有感触,“在改革中,国家发展的脚步加快了,人民群众的生活水平提高了,居住条件改善了,我希望改革的脚步更快点,让我们享更多实惠。”

该市委宣传部长吉红梅利用晚上休息时间在网上看《将改革进行到底》的回放。在谈观后感时,她说:“改革是一次伟大的历史新征程,改革是中国砥砺奋进的主引擎。在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,全面深化改革纵深推进,取得了累累硕果,让全国人民有了满满的获得感和幸福感,必须点赞!”

《将改革进行到底》在央视热播

后,引发了康定市党员干部的热烈反响。大家普遍认为,专题片对全面深化改革进行了全景式、权威性的梳理总结,既体现了较强的思想性和理论深度,又讲述了人民群众身边生动的改革故事,引人入胜。党员干部们纷纷表示,要振奋精神,鼓足干劲、勇于担当,进一步增强改革信心,将改革进行到底,率先实现首部崛起,率先实现脱贫奔康,奋力建成藏区小康示范市和藏区县域经济强市,让群众共享更多发展成果,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

理塘县

本报讯(县委中心组报道组 叶强平 黄炼)近日,中央电视台播出的大型政论专题片《将改革进行到底》,在理塘引起强烈反响。

这几日,该县财政局组织干部职工收看了《将改革进行到底》,大家认为,该片有着强烈的历史使命感,高瞻远瞩、直面难题、勇于担当,我们党带领全国人民攻坚克难、砥砺奋进,取得了可喜的成绩实属不易。该局总会计师侯

波说:“1995年我参加工作的时候,理塘县财政收入只有四百多万,去年理塘的财政收入达到一亿二千多万,增加了三十倍;从财政支出的角度来看,1995年的财政支出不到两千万,去年的财政支出是十九个亿,增加了九十倍,这就是改革发展的成果,让我们共享了公共财政的发展成果,我认为只有将改革进行到底才能实现全面小康。”

在该县格萨尔广场、超市、电器卖场等地,每天晚上八点都会有人驻足观看《将改革进行到底》,大家纷纷表示,专题片围绕着改革,围绕中国故事,围绕我国的变化,让人们更加直观地体验改革带来的变迁,深刻领会过去发生的点滴,懂得改革的来龙去脉,坚定大家对改革的信心。

甘孜县

本报讯(县委中心组报道组 王永霞)连日来,甘孜县组织干部群众通过网络直播、有线电视等媒体,集中收听收看了中央电视台大型政论专题片《将改革进行到底》,专题片引起了该县社会各界的广泛关注。

该县组工干部张成江深有感触地说:“虽然只观看了短短的第一集,但是片子系统阐释了全面深化改革为什么改、往哪儿改、为谁改、怎么改、如何改等重大理论问题,概括总结了全面深化改革的重大意义,我对即将播出的内容充满期待。”

该县仁果乡党委书记扎西尼玛说:“作为基层工作人员,我深切感受到了改革让老百姓的日子越过越好,我将按照州、县全面深化改革的要求,立足本职岗位撸起袖子加油干,争取让困难群众早日脱贫奔康。”

“我每天回家都准时和孩子一起收看《将改革进行到底》,片中一些和我一样的普通群众,手里捧着白板上写着“我们在城里安家了”“药价降了”“孩子落户了”“涨工资了”……这些温馨的画面让我感同身受。”该县个体工商户拉姆说。

该县广大党员干部纷纷表示,专题片充满正能量,让我们倍受鼓舞、倍感振奋、倍增力量,作为党员干部必须努力工作,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

新闻 集锦

雨中的文化盛宴 ——九龙县举办第二届游海节暨基层群众文艺活动颁奖典礼

■本报见习记者 兰色拉姆

7月24日晚,以“贯彻省第十一次党代会精神、喜迎党的十九大召开——唱响九龙、舞动伍须”为主题的九龙县第二届游海节暨基层群众文艺活动颁奖典礼在九龙县中学举行。

典礼还未开始,数不清的雨珠砸在粉色、黄色、蓝色的雨衣和花花绿绿的雨伞上,滴滴答答的声音伴着九龙第二届游海节主题曲《相约九龙》,提前上演了一场特色“音乐会”。

晚上八点,典礼正式开始,九龙县委书记赵景强在典礼上致辞,他说:“在党的坚强领导下,伴随国家的前进步伐,九龙实现了加快发展,创造出了“勤劳勇敢、热情好客、乐观向上、团结奋进”的九龙精神,激励九龙儿女在脱贫奔康的伟大事业中风雨同舟,举办第二届游海节活动是为了进一步展示九龙厚重的文化底蕴和美好形象,用文化浸润、感召全县上下凝心聚力团结一心共同推进经济发展、生态文明、和谐小康新九龙建设。”同时,他还向广大九龙人民提出了维护九龙形象的倡议。

典礼上,经过三天激烈角逐的乡镇舞蹈、机关大合唱等优胜者得到了颁奖嘉宾颁发的证书;优美的舞蹈和动听的歌声精彩上演,观众们冒雨观看了演出。

“五湖四海的朋友能够相聚在九龙,这是九龙人民的福气,希望每一位来九龙的朋友都能开心、快乐。我们作为土生土长的九龙组合,最大的责任就宣传好藏彝走廊的文化。为了这次游海节,每一位备战的工作人员都很用心,而所有的付出都在今晚冒雨观看演出的观众身上得到了肯定。”玛达咪组合说。

雨不停地下,似乎是跟着密密麻麻的人群凑游海节的热闹了,但这并没

军民鱼水情 双拥暖人心 泸定县慰问立功受奖军人家属



慰问立功军人家属。



为立功军人家属免费体检。

本报讯(高琴 县委中心组报道组 尼胡克布 文图)“大爷,你的儿子在部队表现突出,立了功,在“八一”建军节来临之际,我们特意来给你报喜和看望你,感谢你们为祖国的国防事业作出的贡献。”7月20日,泸定县武警大队长温耀光,县委常委、县人武部政委白家阳等领导分别带领工作组走访慰问泸定县2016年立

功受奖的军人家属。工作组每到一处,都与家属们亲切交谈,详细询问生产生活情况等,并希望军人家属们一如既往地支持军人在部队安心服役,苦练军事本领,在新的起点上,再立新功。

“八一”前夕,该县积极开展系列活动继续巩固双拥创建成果。通过张贴宣传标语,利用电视、网络、微信等形式,大力宣传中国人民解放军90年来的光辉历程,对拥军优属和拥政爱民先进人物、先进事迹进行宣传,引导动员全县党政企事业单位和社会群众深入开展拥军优属活动;举行庆祝中国人民解放军建军90周年军民联欢文艺演出;为驻地部队带来精彩纷呈的文艺节目;由县四大家主要领导带队,对驻地9个

丹巴县 成立乡(镇)政协工作服务联络站

本报讯(安斗阿布)为将政协工作向基层延伸,丹巴县成立了乡(镇)政协工作服务联络站。7月21日,该县举行了乡(镇)政协工作服务联络站授牌仪式。

乡(镇)政协工作服务联络站的成立授牌,标志着该县民主政治建设向基层纵深发展。参加授牌仪式的各乡镇(镇)政协工作服务联络站负责人纷纷表示,将充分发挥“政治协商、民主监督、参政议政”三大职能,聚集各方智慧,务实建言资政,努力把乡(镇)政协工作服务联络站打造成为乡(镇)党委政府与老百姓沟通的“连心桥”、反映社情民意的“直通车”、基层政协委员参政议政的“大舞台”,为建设美丽生态和谐小康丹巴积极作为、主动作为、奋力作为。

石渠县 基层干部双语培训抓出成效

本报讯(县委组织部)为进一步将基层干部藏汉双语学习培训工作落到实处、落到实处,今年以来,石渠县坚持以“结合实际、创新举措”为出发点,以“完善机制、抓出成效”为落脚点,深入推进基层干部藏汉双语学习培训工作。

打造“双”平台,架起“沟通桥梁”。县委组织部在突出强力问责和常态巡视的基础上,精心构建“常态巡视”和“长效督查”两项督查机制。成立2017年度基层干部藏汉“双语”学习培训工作督查组,开展常态化巡视,截止目前,累计开展巡视工作5次(专项巡视2次),巡视单位累计20余个,查找问题并限期整改13条。藏汉双语督查始终贯穿“实地考察为主,软件材料为辅”的原则,以现场实地口语测试为主要手段,切实督促各单位将藏汉“双语”学习培训抓出成效。

构建“两”机制,巩固“双语成果”。县委组织部在突出强力问责和常态巡视的基础上,精心构建“常态巡视”和“长效督查”两项督查机制。成立2017年度基层干部藏汉“双语”学习培训工作督查组,开展常态化巡视,截止目前,累计开展巡视工作5次(专项巡视2次),巡视单位累计20余个,查找问题并限期整改13条。藏汉双语督查始终贯穿“实地考察为主,软件材料为辅”的原则,以现场实地口语测试为主要手段,切实督促各单位将藏汉“双语”学习培训抓出成效。

理塘县庆祝建军九十周年活动丰富多彩

为激励先进,该县将表彰10名现役军人和退役军人;县级机关将组织开展“赞颂辉煌成就、喜迎历史盛会、军民同心筑梦”宣传教育活动,先期在学校开展了主题教育活动,大力宣传在以习近平总书记为核心的



纪念建军90周年

让失信者到处碰壁,守信者畅行无阻

■胡琴

您拨打的机主因赖账不还,已被黄石市中级人民法院纳入失信被执行人名单,请谨慎交往,并督促其尽快履行生效法律文书确定的义务。”这是黄石市中级人民法院从本月17日开始,为首批12名“老赖”定制的专属个性彩铃。

这则因“老赖”的新闻,让人耳目一新,效果也是立竿见影。第二天,就有“老赖”架不住舆论压力,主动还了钱。当然,法院随即也取消了专属个性彩铃。

近年来,各级法院加大了对“老赖”围剿的力度,把“老赖”的姓名、照片等个人信息公布在网络等公共媒体上,并印刷成通告广泛张贴到社区、街道、乡镇、村委会公告栏。

不仅公之于众,还限制消费行为,限制其购买飞机票,以及列车软卧、高铁和动车一等座以上车票;拒绝申请贷款……围猎的手段丰富多彩,创新的办法层出不穷,社会影响大,实际效果好。但是,“老赖”并未因此而绝迹。一方面,说明某些“老赖”实在太无赖,再就是,打击的力度和手段还不够“致命”。面对“老赖”,如果我们一脸无奈,那是无能;如果再一脸无奈,则是失职!不断创新围猎手段,加大打击的有效性和“致命”程度,同时,多措并举,让无赖无奈,这才是能力,更是责任。

让“老赖”无处遁形,离不开良好守信的社会环境。一定程度上说,“老赖”难以绝迹,跟我们的社会氛围也有一定的关系。

如果假冒伪劣、坑蒙拐骗、缺斤少两等“小赖”和“微赖”到处都是,那么,“老赖”在心理上就不会孤立,甚至不觉得失信要

是一件丢人的事情。那样,有的“老赖”就会变成“无赖”。实事求是地说,我们对“小赖”有点视而不见,怪怪不怪。如此放任,或许“小赖”明天就成了新的“老赖”。

我们的政府机关、企事业单位等机构部门,大多是守信的。但也要看到,这方面的问题也是不少的,甚至是严重的。7月18日,国家发展和改革委员会副主任连维良指出,包括一些地方政府、政府部门、企事业单位、村居委员会等基层组织,全国被列入“老赖”名单的达5000多家!尽管名单上大多是县级以上政府及其部门或基层社会组织,但暴露出政府机构对信用缺乏重视的形势十分严峻。要看到,这样的行政氛围,也是“老赖”不绝的一个社会因素。

信用社会建设,打击和批评不守信者,是一个方面。有人说得好,要让

州食药监局 组织党员干部听党课

沉下身子,立足本职,主动承担起党建工作职责,出色完成党建工作各项任务,营造风清气正的工作氛围。

会上,党员干部认真听讲,做好笔记,大家纷纷表示,聆听专题党课不仅在思想上、灵魂上有很大的触动,而且会自觉地对照党课中指出的问题,联系工作实际思考总结,更好地为推进我州健康发展提供坚强保障。

来自州委党校、州水务局、州安监局、州外事侨办、州国调队、州档案局、州地志办、州残联、州邮政管理局党支部的党员代表和州食品药品监督管理局全体党员及入党积极分子60余人聆听了党课。